



## Навчально-науковий інститут соціальних і гуманітарних наук

Адреса – 36014, Україна, м. Полтава, вул. Соборності, 64 ж, кім. 4.6,  
тел. (095) 105 60 05, e-mail: lnu.priymalnakomisija.27@gmail.com



Директор – *Бадер Антон Васильович*

Шифр, спеціальність	Спеціалізація (освітня програма)	Кваліфікація	Форма навчання	Основні професійно-орієнтовані дисципліни за навчальними планами та види практик	Можливості працевлаштування
014.03 Середня освіта. Історія та громадянська освіта	Середня освіта. Історія та громадянська освіта	Бакалавр середньої освіти, вчитель історії та правознавства  Магістр середньої освіти, вчитель історії та правознавства	Денна / заочна	Преісторія та археологія України, історія Стародавнього світу, історія України, історія країн Західної Європи та Америки, історія країн Центральної та Східної Європи, історія країн Азії та Африки, історична антропологія, історико-краєзнавчі студії, психологія, педагогіка з основами педагогічної майстерності, психолого-педагогічні технології інклюзивної освіти, теорія та методика навчання історії в школі, шкільний курс громадянської освіти та методика його викладання, правознавство та методика його викладання та ін. Додатково можна обирати від 6 до 15 професійно-орієнтованих дисциплін із запропонованого університетом переліку. <b>Види практик:</b> археологічна/музейна, краєзнавча, педагогічна, науково-дослідна.	Учитель загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, викладач закладів вищої освіти, фахівець в музеях, державних і відомчих архівах, бібліотеках, історичних товариствах, дослідницьких організаціях.
032 Історія та археологія	Історія	Магістр історії та археології.	Денна / заочна	Антропологія, історія первісного суспільства та стародавнього Сходу, давня історія України, археологія та методика польових археологічних досліджень, музеєзнавство, історія української культури та етнографія України, історія античної цивілізації, історія Середніх віків, історія України доби середньовіччя та доби раннього модерна, країни Європи та Америки у ранній новий час, архівознавство, основи наукових досліджень в історії та археології, історія Нового часу, модерна історія України, історія Новітнього часу, новітня історія України, історіографія всесвітньої історії, історіографія історія України. <b>Види практик:</b> археологічна, архівна, музейна, етнографічна.	Викладач коледжів, навчальних закладів системи вищої освіти, фахівець в музеях, державних і відомчих архівах, бібліотеках, історичних товариствах, дослідницьких організаціях.

052 Політологія		Бакалавр політології  Магістр політології.	Денна / заочна	Вступ до спеціальності; Загальна теорія політики; Право (Теорія держави і права. Конституційне право. Адміністративне право. Правові основи політичної діяльності); Політична історія; Історія зарубіжної та української політичної думки; Інформаційно-аналітична діяльність; Кратологія; Методи політичних досліджень; Партологія, політичні еліти та політичне лідерство; Теорія і практика державного управління та місцевого самоврядування; Політична культура й етика; Політичний менеджмент та маркетинг; Політична конфліктологія; Політичний аналіз та прогнозування; Теорія політичних систем. <b>Види практик:</b> політологічна аналітична практика; виробнича практика в державних установах, виробнича практика в недержавних установах.	Місця роботи: центральні й місцеві органи державної влади, органи місцевого самоврядування, громадські організації, політичні партії, професійні спілки, експертні й аналітичні центри, науково-дослідні організації, освітні установи, засоби масової комунікації, міжнародні організації, транснаціональні компанії.
054 Соціологія	Соціологія	Бакалавр соціології  Магістр соціології, соціолог.	Денна / заочна	Вступ до спеціальності; Історія соціології; Гендерні дослідження та гендерний аудит; Соціологія масових комунікацій; Теоретична соціологія; Професійна етика соціолога; Методологія та методи соціологічних досліджень; Якісні методи соціологічних досліджень; Теорії соціальних структур; Соціологія культури та міжкультурних комунікацій; Соціологія просторовості та прикордоння; Соціологія політики та права; Соціологія економіки; Математичні методи та комп'ютерний аналіз соціологічних даних у кількісних дослідженнях; Соціологія організацій та управління; Сучасні соціологічні теорії; Соціологія національної безпеки та війни; Соціологія конфлікту та медіації; Ознайомча практика; Виробнича практика; Переддипломна практика; Курсова робота з соціології; Логіка та методологія наукового пізнання; Грантрайтинг і управління проектами; Корпоративна етика та менеджмент корпоративної соціальної відповідальності; Методологічні пошуки в сучасній світовій та українській соціології; Соціологія прикордоння; Основи національної безпеки та соціологічний аналіз соціальних ризиків та загроз; Новітні методи та технології соціологічних досліджень; Військова соціологія; Екосоціологія соціологія та екологічна безпека; Соціологія міжнародних відносин та геополітики.. <b>Види практик:</b> ознайомча практика, виробнича, переддипломна.	Випускники можуть мати робочі місця в малих, середніх і великих організаціях, підприємствах, установах, відділах, інститутах соціального, освітнього, дослідницького та консультативного сектору, таких, як аналітик, консультант, організатор соціологічних досліджень, тренер тощо. Фахівець може бути працевлаштованим за професіями, визначеними Національним класифікатором України «Класифікатор професій» (ДК 003:2010): 224 Професіонали в галузі економіки, соціології, археології, географії, кримінології та палеографії; 2442 Професіонали в галузі археології, географії, кримінології, палеографії та соціології; 2442.1 Наукові співробітники (археологія, географія, кримінологія, палеографія, соціологія); 2442.2 Археографи, археологи, географи, кримінологи, палеографи та соціологи; 24054 Начальник лабораторії соціології та психофізіології праці; 20924 Головний соціолог.

<p>291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії</p>	<p>Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії</p>	<p>Бакалавр міжнародних відносин.</p>	<p>Денна / заочна</p>	<p>Вступ до спеціальності «Міжнародні відносини»; Основи наукових досліджень міжнародних відносин; Країнознавство; Історія міжнародних відносин; Міжнародні відносини та світова політика; Україна в міжнародних відносинах; Дипломатична та консульська служба; Дипломатичний протокол та етикет; Теорія міжнародних переговорів; Друга іноземна мова; Теорія і практика перекладу; Правові основи міжнародної діяльності; Міжнародні організації; Міжнародна інформація та інформаційно-аналітична діяльність в міжнародних відносинах; Міжнародні економічні відносини та зовнішньоекономічні зв'язки України; Теорія та історія дипломатії; Геополітика та геостратегія. <b>Види практик :</b> фахова практика з міжнародних відносин в недержавних установах; комплексна практика в міжнародних відносин.</p>	<p>Фахівець, здатний виконувати професійну роботу: аташе; дипломатичний агент; дипломатичний кур'єр; консул; посланник; помічник керівника підприємства (установи, організації); фахівець зі зв'язків з громадськістю та пресою; спеціаліст державної служби; радник (органи державної влади); консультант (в апараті органів державної влади, виконкому);</p>
--	--	---------------------------------------	-----------------------	--	--